

东北暴风雪目击:场面宛如灾难大片

鞍山百万市民徒步上班,大连水电气全面瘫痪,辽宁全省海陆空交通中断



3月5日,辽宁鞍山,暴雪过后第一天,百万市民步行上班。

晚上7点半,放弃开车,改为步行的小乔一家终于回到了家里。快到家时,雪已经齐腰深了,走路成了费力的拔腿运动,差不多是连走带爬。平时开车只要15分钟的路程,今天整整走了4个小时。

这是3月4日的沈阳。这一天,在立春已经过去一个月的元宵节里,沈阳居然下了一场几十年不遇的大暴雪,几乎把一整个冬天的雪都下完了。

中央气象台随后发布的信息显示,从元宵节前一天的3月3日夜开始,北京、天津、河北东北部、辽宁中西部等地出现了56年来同期最大降雪,而稍稍向南的山东省,则被56年来同期最大的降雨横扫而过。

暴雪让东北三省部分地区出现大量人群徒步上班景象,其中辽宁鞍山百万市民步行上班。

“这个元宵节,过得像是《后天》(美国好莱坞一部著名的灾难电影)里的日子。”沈阳铁路实验中学初三学生小乔形容说。

沈阳:《后天》

沈阳发布今年第一号紧急公告,称市内交通目前已处于瘫痪状态,请广大市民不要开车出行

3月4日下午,被困在爷爷家的小乔接到学校的电话,通知他明天学校停课一天。在沈阳,与小乔一样停课一天的还有1300多所中小学的90多万在校生。沈阳市教育局基础教育处副处长方表示,因为天气原因导致全市大规模停课,这是第一次。

气象统计数据表明,辽宁是此番降雪量最高的省份。4日全天,全省降雪地区积雪深度均在20厘米以上,很多地方,被大风吹拢的雪堆,“能埋进一个人”。

同一天,出于大雪造成的交通安全问题考量,鞍山、抚顺、葫芦岛、本溪、铁岭、营口等地也决定,中小学第二天停课。

这天下午6点,沈阳市政府应急指挥中心发布今年第一号紧急公告,称市内交通目前已处于瘫痪状态,请广大市民不要开车出行。

在随后的5个小时内,该中心又连发两道紧急公告,要求从3月5日6点至6日6点,“除公交车、出租车、警车、救护车、工程抢险车等特种车辆以及除(运)雪车辆外,禁止其他机动车辆在二环路以内(含二环路)的道路上行驶”。

截至4日17时,辽宁全省11条高速公路继续全线封闭。全省沿海所有客、货运船舶已全部停航。从沈阳始发的列车全部晚点运行,而沈阳桃仙国际机场则从4日8时起关闭,并已进入紧急状态——海陆空交通中断,“辽宁几乎成了一座孤岛”。

晚上7点半,放弃开车,改为步行的小乔一家终于回到了家里。快到家时,雪已经差不多齐腰深了。平时开车只要15分钟的路程,今天整整走了4个小时。

呵着热气,打开电视,一条新闻正在播出:4日中午,由于暴雪积压,沈阳市皇姑区明廉农贸大厅3个拱形顶棚全部坍塌,造成1死7伤,废墟下尚有不明数量的伤者……

大连:《龙卷风》

“呼啸的北风、微弱的烛光、冰冷的暖气、微热的剩包子和矿泉水,这就是我的元宵节记忆”

如果说暴雪中的沈阳有点《后天》的味道,地处辽东半岛最南端的大连则出现了好莱坞大片《龙卷风》中的场景。

“呼啸的海浪不时冲过防浪堤,标志性的槐花形路灯如同麦穗般成片倾斜倒伏,成吨重的广告牌压向候车亭,路边汽车被掀翻作一排,农地大棚成片被吹上天空。”自风起时,当地《半岛晨报》记者博文就奔波于市区各处,他说,在做报道的同时,也第一次如此强烈地感到对自然的恐惧与敬畏。

从4日下午开始,由于大风降雨,大连的空中、水上航线,包括部分铁路和公路交通基本全部中断。因为担心发生大风掀翻车厢,市内地面轨道交通也紧急停运。夜里,出租车价格成倍上涨。平时只要四五十块的路程,司机的要价已经涨到两三百。

大风、冰雪和冻雨还引发电网导线舞动事故,大连地区的电网被从东北电网中撕裂出来,大连供电公司25个220千伏供电所中,有11个先后停电。大连遭遇近年来罕见的大面积断电现象——瓦房店市、旅顺口区、金州区及市内东部和西部的部分地区断电。

停电的连锁反应导致自来水管、管道燃气乃至热电集中供暖也丧失了运行的动力,支撑着百姓日常生活的市政服务网络在几小时内开始瘫痪。

“呼啸的北风、微弱的烛光、冰冷的暖气、微热的剩包子和矿泉水,这就是我的元宵节记忆。”大连桃源小学教师于彤在她的日记里写道。

气象部门的统计数据显示,截止到3月4日15时,大连地区降雨量在50毫米至60毫米之间,局部地区则出现了冻雨。陆地风力达到7级,阵风风力为8级,海面阵风风力达到11级。

在星海广场,原本组成“欢庆新春”四个字的灯笼被大风刮得七零八落,礼花方阵也不得不紧急被卡车拉走——当晚原定有上万名市民在这里度过烟花爆竹节,这是这座城市冬季最重要的群众娱乐活动。

大连市气象台工作人员表示:“昨天的雨是大连市百年同期历史上最大的一场暴雨,暴雨出现的时间如此之早也是历史首次。”

据《21世纪经济报道》

雪中自救

晚点30小时,乘客买光火车食品

“幸亏我下铺的大哥,把带给丈母娘的老家特产都给我们分着吃了,要不还不知道饿成什么样呢。”昨天17点40分,晚点30个小时的K340列车(佳木斯-北京)抵达北京站,乘客张女士一看到站台上的丈夫就讲述列车晚点经历。

“我以为顶多晚点几个小时,却没想到在车上多呆了一天一夜,真害怕回不来了。”回佳木斯老家探亲的张女士说。

“原本七点餐车就应该开始送饭,但等到九点都没有动静。”张女士说,后来她才

知道,乘客在一夜之间已经把火车上的食品抢购一空,甚至包括咸菜和瓜子。

“我中午的时候吃完了最后一包方便面,然后就再没有别的吃的了。”张女士说,到第二天晚上,一些食品带得多的乘客开始把自己的食品分给旁边的人。

“经过这次共患难,好多人都成为了朋友。”张女士说,到了昨天中午,她下铺的大哥把自己带的老家特产拿了出来,分给了车厢里的妇女和孩子,“那是大哥带给丈母娘的见面礼。”《竞报》供稿

200余台汽车首尾相连逃离暴雪

据新华社电 4日,鞍山地区遭受了56年来最大的暴风雪袭击,有些地方积雪达1米多深,200余台车辆、400多人被困哈大公路。

4日16时左右,辽宁鞍山驻军某部接到驻地交通管理部门的救援电话后,紧急启动救灾预案,4台工程装载机及30多名官兵火速赶到堵车最严重的哈大公路鞍山段。

官兵们赶到除雪现场,只见被困的车辆在大雪中缓慢地向前移动,眼前是看不到

头、厚达半米的积雪,身后是汽车中焦急等待的群众。30多名官兵立即开展救援。

17时15分,风更大,雪更急。路上,刚被官兵从积雪中清理出来的车辆,不到5分钟,又被大雪埋得严严实实。紧急关头,驻军某部科长谭志勇,果断采取“无缝连接”开进法,让200余台受困车辆头尾相连,间距半米,排成长龙,紧跟工程车后依次前行,降低了暴风雪对两车之间路面的覆盖速度。经过6个多小时艰苦战斗,被积雪围困9个多小时的200余台车辆终于安全驶出哈大公路。



3月5日,大连市一块广告牌被强风吹倒压在民房上。

我的帕金森就这样好了

“我老伴现在手不抖了,走路也轻松了,还能帮我做些家务活,终于告别了患有二十余年的帕金森病”,一帕金森病患者家属近日来电反映。

帕金森病是一种进行性神经系统病变,临床上主要靠西药来控制症状,一般3至5年后会产生耐药性,病人的病情也会逐渐加重,直至生活不能自理。

神经节苷脂是获得国际医学界公认能修复神经细胞的物质,外源性神经节苷脂能直接透过血脑屏障,修复受损的多巴胺神经元,使其恢复释放足够的多巴胺,从根本上治疗帕金森病。美国等发达国家早在上个世纪末已成

功将神经节苷脂应用于帕金森病的临床治疗,取得了令人满意的效果。

卫生部临床医学核心期刊《中国临床康复》“神经节苷脂治疗帕金森病414例”指出:神经节苷脂对治疗帕金森病总有效率93.2%。五年来,全国数十万帕金森病患者服用神经节苷脂证明:一般服用三个月后,抖动、僵硬症状可有明显改善,连续服用半年,患者可以“松绑”,大大提高生活自理能力。康复热线:025-83191895,前20名患者可免费获取《帕金森病护理及功能康复指导手册》。

脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送药。



经销地址:南京市新街口第一药店中央商场东门旁

电话:025-81614311
徐州 0516-83900256
安徽 0551-3799843

三甲医院 高薪诚聘精英

中国人民解放军第454医院为一所集医疗、教学、科研、预防、保健为一体的综合性三级甲等医院,因业务发展需要,现向社会公开招聘以下人才:

- 妇科医生:6名,专科以上学历,主治医师或以上职称,有一定临床经验。
- 超声医生:3名,临床或影像专业专科以上学历,3年以上B超室工作经验。
- 麻醉师:3名,临床或麻醉专业专科以上学历,3年以上麻醉工作经验。
- 检验师:3名,检验专业专科以上学历,2年以上检验科工作经验。
- 护士长:2名,要求具备较强的协调组织能力,护师或以上职称。
- 护士(师):20名,护理专业中专以上学历,1年以上护理工作经验。
- 医药管理:2名,有医院医药科或医药工作经验,具备较强的语言表达能力及协调能力。
- 企划经理:2名,大专以上学历,有一定市场营销经验,有医疗相关专业工作经验者优先。
- 平面设计:2名,艺术设计等专业专科以上学历,2年以上电脑平面设计工作经验。
- 宣传文案:2名,新闻、汉语等专业本科以上学历,2年以上记者、编辑、文案等工作经验。



有意者请持个人简历、近期免冠照片、身份证、学历证书、执业证书等相关证件的原件及复印件前来面试。面试时间:3月10日至12日。地址:南京市白下区马路街1号解放军第454医院。联系人:陈先生 13515100322 025-84545554 84545559